I[MMCMEH M3IIUT I10 JIMHENHA AJITEBPA
criernastHocT Martemaruka

Bapuanr 1, 4 dpespyapu 2013 .

Nwme:

Daxkynrerern Ne

Bazaua 1. [la ce pemwn cucremara JUHEHHN ypaBHEHUS

T1 —x2 +x3 =2
3z —2z3  +(A+3)zs =5
211 7(}\ —+ 2)932 “+x3 =2\+5

B 3aBUCHUMOCT OT CTOMHOCTHUTE Ha peasHud rnmapamMmeTbp A.

Bamaua 2. B jwmmeiinoro mpocrpancrso R ca majgenn sm-
Heiinara oouska U = [(a1, a2) Ha BeKTOpUTE
a1 =(1,-2,2), a2 = (5,-7,7)
¥ TPOCTPAHCTBOTO OT pemeHust W Ha XOMOreHHATA JUHEHHA
cucreMa
r1  +2x2 4+zz3 =0
3r1 +bxr2 +2x3 =0
Ha ce namepsit 6a3ucu Ha noamnpocrpancrsara U, W, UNW u
U+ W ma R3.

Bagaua 3. Cupsimo 6asuca e, e2,e€3 Ha JHMHEHHOTO IPO-
cTpaHCTBO V' omepaTopure @1, Y2 U ¢ UMAT MaTPULN

1 -1 1 11 -1
A= 1 o0 -1, A= 1 2 1,
2 1 0 -1 1 1
0 0 1
B=| -2 -1 2
-3 -4 0

Ia ce namepsT:

(i) marpunara M ma oneparopa @iy + ¥ cpamo 6asuca
€1, €2, €3;

(ii) marpunara C' Ha @1 cupsamo 6asuca

6'1 =e1+ 2e3 +e3, 6'2 = —e1 +ea+es3, eé = 2e;1 + 3e2 + e3.

3agaya 4. CupssMo OPTOHOPMHUpPAH 0Aa3UC HA €BKJIUI0BOTO
npocrpancTBo R3, suneitnust oneparop ® : R3 — R3 uma
MaTpHIa

1 -2 2
M = -2 4 —4
2 —4 4

Ja ce namepn oproHopMupan 6asuc na R?, B koiiTo MarpunaTa
D na ® e nuaronajHa, KakTo U Tasu mMarpuna D.

IMMCMEH M3IIUT I10 JIMHENHA AJITEBPA
crerraIHoCT Maremaruka

Bapuanr 2, 4 despyapu 2013 1.

HNwme:

Daxkynrerern Ne

Bamaua 1. [a ce pemn cucremara JHMHEHHN yPABHEHUS

x1 —x2 +x3 =1
2x1 +xo  +(=3X\+2)zx3 =8
3x1 +()\ — 3)x2 +2x3 =3\+4

B 3aBUCUMOCT OT CTOMHOCTHUTE Ha peasiHud 1napameTbp A

3Bamaua 2. B smmeiinoro mpocrpancrso R? ca magenw -
neiinara obsuska U = [(a1,a2) Ha BeKTOpUTE
a1 = (1,-2,1), a2 =(1,7,-5)
¥ TPOCTPAHCTBOTO OT pemenust W Ha XOMOreHHATa JUHEHHA
cucreMa
xry —bxg —4dxs3 =0
3z —x2 +2x3 =0
Ja ce namepsitT 6a3ucu Ha nogmnpocrpancrsara U, W, UNW u
U + W na R3.

Bagaua 3. Cupsimo 6asuca e, e2,€3 Ha JIMHEHHOTO IIPO-
CTpaHCTBO V omepaTopure @1, Y2 U 1 UMAT MATPULIK

11 -1 11 2
Ar=| 2 1 o], A= 1 -1 1 |,
1 0 1 0 1 -1
0 1 -4
B=| -3 1 -5
-1 -2 1

Ja ce namepst:

(i) marpunara M Ha oneparopa @ip2 + ¥ cpamo Gasuca
€1, €2, €3;

(ii) marpunara C' Ha @1 cupsMo 6asuca

6'1 =e1 + ez + 2es3, 6'2 = —e1 +ea+e3, 6'3 = 2e1 + e2 + 3e3.

3agaga 4. CopssMo OpTOHOpMHUpPaH 6a3UC Ha €BKJIUIOBOTO
npocrpancTBo R3, smneitnusit omeparop ® : R — R3 uma
MaTpHIa

2 —4 4
M = —4 8 -8
4 -8 8

Ja ce namepu oproHopMupan 6asuc Ha R, B koiiTo MaTpunara
D na ® e numaronajHa, KakTo U Ta3u marpuna D.



I[MMCMEH M3IIUT I10 JIMHENHA AJITEBPA
criernastHocT Martemaruka

Bapuanr 3, 4 dpespyapu 2013 .

Nwme:

Daxkynrerern Ne

Bazaua 1. [la ce pemwn cucremara JUHEHHN ypaBHEHUS

x1 “+x2 —2x3 =1
2z +zo —(A+4)zxs =3
3x1 +(7)\ + 1)902 —6x3 =22+ 7

B 3aBUCUMOCT OT CTOMHOCTHUTE Ha peasHud 1nmapamMmeTbp A.

Bamaua 2. B jwmmeiinoro mpocrpancrso R ca majgenn sm-
Heiinara obuska U = [(a1,a2) Ha BeKTOpUTE
a1 =(1,3,-2), a2 =(-1,5,0)
¥ TPOCTPAHCTBOTO OT pemeHust W Ha XOMOreHHATA JUHEHHA
cucreMa
r1  +2x2 —x3 =0
3x1 —2x2 +bxs =0
Ha ce namepsit 6a3ucu Ha noamnpocrpancrsara U, W, UNW u
U+ W ma R3.

Bagaua 3. Cupsimo 6asuca e, e2,e€3 Ha JHMHEHHOTO IPO-
cTpaHCTBO V' omepaTopure @1, Y2 U ¢ UMAT MaTPULN

1 -1 -1 1 0 -1
A= 2 o 1], Aa=|2 1 1|,
1 -1 0 1 -1 1
1 0 3
B=| -3 0 1
1 1 1

Ja ce namepsiT:

(i) marpunara M ma oneparopa @iy + ¢ cpamo 6asuca
€1, €2, €3;

(ii) marpunara C' Ha @1 cupsamo 6asuca

6'1 =e1+ 2e3 +e3, 6'2 = —e1 +ea+es3, eé = 2e1 + 3e2 + e3.

3agaya 4. CupssMo OPTOHOPMHUpPAH 0Aa3UC HA €BKJIUIO0BOTO
npocrpancTBo R3, suneitnust oneparop ® : R — R3 uma
MaTpHIa

-1 2 =2
M = 2 —4 4
—2 4 —4

Ja ce namepn oproHopMupan 6asuc na R?, B koiiTo Marpunara
D na ® e numaronajHa, KakTo U Tasu marpuna D.

IMMCMEH U3IIUT 110 JINHENHA AJITEBPA
crienmastaocT Maremaruka
Bapuanr 4, 4 despyapu 2013 .

HNwme:

Daxkynrerern Ne

Bapaya 1. /la ce pemu cucremara JIUHEHHN ypPaBHEHUSA
x1 —x2 —x3 =2
3x1 —2x9 +(\—3)z3 =5
2x1 7()\ =+ 2):62 7(2)\ —+ 2)933 =3\+4

B 3aBUCHUMOCT OT CTOMHOCTUTE Ha peasiHud 1nmapameTbp A

3Bamaua 2. B smmeiinoro mpocrpancrso R? ca magenw sm-
neiinara oosuska U = [(a1,az) Ha BeKTOpUTE
a1 = (1,-1,2), a2 =(5,-1,8)
¥ TPOCTPAHCTBOTO OT pemenust W Ha XOMOTreHHATa JUHEHHA
crucreMa
r1 —2x2 +z3 =0
2x1 —bxra +3z3 =0
Ha ce namepsit 6a3ucu Ha nogmnpocrpancrsara U, W, UNW u
U + W na R3.

Bagaua 3. Cupsimo 6asuca e, ez, €3 Ha JIMHEHHOTO IIPO-
CTpaHCTBO V omepaTopure @1, Y2 U 1 UMAT MaTPULIK

1 -1 1 2 1 -1
A= 1 o0 -2, Aa=|1 0 1|,
1 1 0 11 -1
0 -2 3
B= 0 3 -1
-3 -1 2

Ja ce namepst:

(i) marpunara M Ha oneparopa @12 + ¥ cpamo Gasuca
€1, €2, €3;

(ii) marpunara C' Ha @1 cupsaMo 6asuca

6'1 =e1+ 2e3 +e3, 6'2 = —e1 +ea+e3, 6'3 = 2e1 + 3e2 +e3.

3agaya 4. CuopssMo OpTOHOpMHUpPaH 6a3UC HA €BKJIUIOBOTO
npocrpancTBo R3, smneitnusit omeparop ® : R — R3 uma
MaTpHIa

—2 4 —4
M = 4 -8 8
—4 8 -8

Ja ce namepu oproHopMupan 6asuc Ha R, B koitTo MaTpunara
D na ® e nuaronajHa, KakTo U Ta3u mMarpuna D.



